



立即發佈：2022 年 4 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈 2023 財年對清潔能源基礎設施、氣候恢復力和保護進行投資**

**今年秋季向選民另外提供 12 億美元的清潔水、清潔空氣和綠色工作環境債券法案資金，使資金總額達到 42 億美元**

**5 億美元投資於紐約州的海上風電供應鍊和港口基礎設施**

**紐約成為全國第一個制定電動校車要求的州**

**創紀錄的 4 億美元環境保護基金用於支援氣候變化復原力和推進保護工作並增加娛樂機會**

**2.5 億美元資助公園、娛樂和歷史保護辦公室，以改造紐約旗艦公園和基礎設施專案**

凱西·霍楚爾州長今天宣佈利用 2023 財年預算實施大膽、前所未有的投資和環保計劃。

霍楚爾州長表示，「這一刻需要對可再生能源和環境保護進行歷史性投資，使我們朝更光明、更環保的未來邁進一步。我們對追求清潔能源替代品和綠色基礎設施的前所未有的承諾將增強我們的經濟並推進我們的氣候目標。在數黨領袖斯圖沃德·考辛斯 (Stewart-Cousins) 和議長海斯蒂 (Heastie) 的幫助下，這份預算案鞏固了紐約在應對氣候變化方面的全國領導者的地位。」

### **擴展的清潔水、清潔空氣和綠色工作環境債券法案 (Clean Water, Clean Air, and Green Jobs Environmental Bond Act)**

已頒佈的預算授權為具有里程碑意義的《清潔水、清潔空氣和綠色工作環境債券法案》額外撥款 12 億美元，總計 42 億美元。這項將於今年晚些時候由選民採取的歷史性計劃，將為紐約提供安全飲用水所需的支援；投資於重要的水利基礎設施；恢復重要的環境棲息地；降低洪水風險；保護我們的戶外空間和當地農場；並投資於減緩和適應氣候變化的專案，這些專案將減少空氣污染、降低碳排放並提高紐約社區抵禦氣候導致的惡劣天氣事件和洪水增加的能力。《債券法案》還將支援對清潔綠色學校 (Clean Green Schools) 計劃的重大投資，該計劃將覆蓋到弱勢社區中的每一所公立學校。

## 環境計劃

除了《清潔水、清潔空氣和綠色工作環境債券法案》之外，預算還提供創紀錄的 4 億美元環境保護基金，用於支援氣候變化減緩和適應工作、改善農業資源以促進可持續農業、保護我們的水源、推進保護工作，並為紐約人提供娛樂機會。此外，還包括 5 億美元的清潔水基礎設施資金，使紐約州自 2017 年以來的清潔水總投資達到 45 億美元。

環境保護部的資金將增加 1500 萬美元。這一增加的資金將用於滿足改善州有土地、修復露營地和升級其娛樂設施的資本需求，所有這些都是將紐約人與自然聯繫起來的探索紐約 (Adventure NY) 計劃的一部分。這筆資金還將用於對水壩、濕地恢復、州土地和魚類孵化場等州基礎設施進行修復，以提高其健康和安全性。頒佈的預算還包括額外的 2000 萬美元資金，用於改善州有康克林維爾大壩 (Conklingville Dam) 的基礎設施。

預算與州長對保護紐約濕地的承諾相一致，包括對紐約州濕地保護計劃的重大改進，保護估計額外 100 萬英畝未受保護的濕地棲息地，並幫助紐約應對因氣候變化而加劇的洪水和嚴重風暴。

預算包括紐約州成功的[棕地清理計劃 \(BCP\)](#) 的擴建，該計劃將於 2022 年 12 月到期。該計劃重新獲得 10 年的授權。預算激勵弱勢社區的清理工作來改進該計劃。此外，該計劃重申了霍楚爾州長的開發經濟適用房的承諾，它擴大了有資格獲得 BCP 財產稅抵免的經濟适用房計劃的範圍，為鼓勵將棕地重建為急需的經濟适用房提供了極為重要的好處。此外，BCP 現在鼓勵開發某些可再生能源設施場地，並提供新的稅收抵免，以幫助集中 BCP 驅動的重建並實現該州雄心勃勃的氣候目標

## 零排放校車

為了改善紐約學齡兒童的空氣品質，州預算要求到 2027 年所有新採購的校車都是零排放校車，到 2035 年道路上的所有校車都是零排放校車。州預算將通過《環境債券法》提供 5 億美元，以支援學區採購零排放校車和相關充電基礎設施（包括充電站）。此外，州預算授權學區租賃或資助零排放校車 12 年，是目前柴油校車五年限制的兩倍多，以幫助學區實現這一目標，並確保為零排放校車和相關的充電基礎設施提供交通運輸援助。

預算將建立在霍楚爾州長承諾為紐約學校帶來環境可持續性的基礎上。《清潔水、清潔空氣和綠色工作環境債券法案》中的清潔綠色學校計劃將服務於 1000 多所公立學校，並使近 100 萬學生受益。該計劃將推動重大基礎設施升級，如地熱供暖和製冷、太陽能、綠色屋頂和室內空氣品質/通風。這項至關重要的投資不僅將提振該州的經濟，還將為資源不足的公立學校帶來清潔能源和更健康的室內環境，從而促進氣候正義。

## 氣候友好型房屋

作為州長的到 2030 年支援開發至少 100 萬套電氣化房屋和多達 100 萬套電氣化就緒房屋的承諾的一部分，已頒佈的預算為一項 250 億美元的五年期資本住房計劃提供資金，該計劃將創建和維護 100,000 套經濟適用房，並為另外 50,000 戶家庭供電。

## 海上風力投資

已頒佈的預算包括 5 億美元的投資，用於發展該州的海上風電供應鍊和港口基礎設施。這項全國領先的計劃將在不斷發展的行業中創造 2,000 個就業機會，同時幫助紐約成為該國的海上風電之都。

## 公園、娛樂和歷史保護辦公室資金

已頒佈的預算將為公園、娛樂和歷史保護辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 增加 1.4 億美元的資金，總計 2.5 億美元。這筆增加的資金將用於加強和改善紐約州立公園。這筆巨額資金將有助於紐約旗艦公園的持續轉型，並為整個公園系統的關鍵基礎設施專案提供支援。

這筆資金將使公園、娛樂和歷史保護辦公室能夠繼續其為紐約州居民和遊客提供安全、令人享受的娛樂和解說機會的使命。該辦公室負責管理紐約州寶貴的自然、歷史和文化資源。OPRHP 經營著州立公園系統，即一個由 181 個州立公園和 35 個歷史遺跡組成的網路。2021 年，該系統迎來了創紀錄的 7840 萬訪客。

環境保護部和公園、娛樂和歷史保護辦公室共同監管全州 535 萬英畝的開放空間，其中包括阿迪朗達克公園 (Adirondack Park) 的 260 萬英畝和卡茨基爾森林保護區 (Catskill Forest Preserve) 的近 30 萬英畝。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418